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Das Signalwort GEFAHR warnt vor möglichen
schweren  Verletzungen und Lebensgefahr.

Das Signalwort WARNUNG warnt vor Verletzungen
und schweren Sachschäden. 

Das Signalwort VORSICHT warnt vor leichten
 Verletzungen oder Beschädigungen.

So sind ergänzende Informationen
 gekennzeichnet.

Der Artikel ist mit Sicherheitsvorrichtungen ausge-
stattet. Lesen Sie trotzdem aufmerksam die Sicher-
heitshinweise und benutzen Sie den Artikel nur wie
in dieser Anleitung beschrieben, damit es nicht
 versehentlich zu Verletzungen oder Schäden kommt.

Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren 
Nachlesen auf. 
Bei Weitergabe des Artikels ist auch diese Anleitung
mitzugeben.

Zeichen in dieser Anleitung:

Dieses Zeichen warnt Sie vor 
Verletzungs gefahren.

Dieses Zeichen warnt Sie vor 
Verletzungs gefahren durch Elektrizität.

Sicherheitshinweise 
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Liebe Kundin, lieber Kunde!

Mit Ihrem neuen Waffeleisen bereiten Sie Waffeln im
Handumdrehen zu. 

Für ein optimales Back- und Bräunungsergebnis
können Sie die Temperatur stufenlos einstellen.
Durch die Antihaftbeschichtung lassen sich die
fertigen Waffeln leicht von den Backflächen lösen. 

Damit Sie sofort anfangen können, finden Sie in
dieser Anleitung Rezepte für jede Gelegenheit:
Waffeln für Geburtstage, den Kaffeenachmittag oder
einfach für zwischendurch.

Wir wünschen Ihnen einen guten Appetit!

Ihr Tchibo Team

www.tchibo.de/anleitungen

Verwendungszweck
Das Waffeleisen ist zum Backen von•
Waffeln vorgesehen. 

Es ist für die im privaten Haushalt•
anfallenden Mengen konzipiert und für
gewerbliche Zwecke ungeeignet.

Zu dieser Anleitung
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GEFAHR für Kinder und Personen mit
eingeschränkter Fähigkeit Geräte zu
bedienen
Dieses Gerät kann von Kindern ab •
8 Jahren und von Personen mit 
eingeschränkten physischen,
 sensorischen oder geistigen Fähig-
keiten oder Mangel an Erfahrung
und/oder Wissen benutzt werden, 
wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich
des sicheren Gebrauchs des Gerätes
unterwiesen wurden und die daraus
resultierenden Gefahren verstanden
haben. Die Reinigung und Wartung
dürfen nicht durch Kinder jünger als 
8 Jahre ohne Beauf sichtigung durch-
geführt werden. 
Kinder dürfen nicht mit dem Gerät
spielen. 
Gerät und Netzkabel müssen sich vom
Anschließen bis zum Ziehen des Netz-
steckers und vollständigen Abkühlen
außerhalb der Reichweite von  Kindern
befinden, die jünger als 8 Jahre sind.
Kinder müssen beaufsichtigt werden,•
um sicherzustellen, dass sie nicht mit
dem Gerät spielen.
Halten Sie Kinder von Verpackungsma-•
terial fern. 
Es besteht u.a. Erstickungsgefahr! 

GEFAHR durch Elektrizität
Gerät und Stecker dürfen nicht mit•
Wasser oder anderen Flüssigkeiten in
Berührung kommen, da dann die
Gefahr eines elektrischen Schlages
besteht. Benutzen Sie das Gerät nicht
im Freien. Fassen Sie den Stecker nicht
mit nassen Händen an.

Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser•
ein. Sollte das Gerät feucht oder nass
geworden sein, ziehen Sie sofort den
Netzstecker aus der Steckdose. 
Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb,•
wenn Gerät oder Netzkabel sichtbare
Schäden aufweist oder das Gerät
heruntergefallen ist.
Schließen Sie den Artikel nur an eine•
vorschriftsmäßig  installierte Steck-
dose mit Schutzkontakten an, deren
 Netzspannung mit den technischen
Daten des Artikels übereinstimmt. 
Die verwendete Steckdose muss gut•
zugänglich sein, damit Sie im Bedarfs-
fall schnell den Netzstecker ziehen
können.
Lassen Sie das Gerät im Betrieb•
 niemals unbeaufsichtigt!
Ziehen Sie den Netzstecker aus der•
Steckdose, ...
... wenn Sie das Gerät nicht benutzen, 
... bei Störungen und
... vor dem Reinigen.
Ziehen Sie dabei immer am Stecker,•
niemals am Netzkabel.
Netzkabel nicht knicken, quetschen•
oder zerren. Lassen Sie das Netzkabel
nicht über die Stellfläche herunter-
hängen. Schützen Sie es vor scharfen
Kanten, Öl und Hitze.
Nehmen Sie keine Veränderungen am•
Gerät oder am Netzkabel vor. Lassen
Sie Reparaturen am Gerät nur in einer
Fachwerkstatt oder in unserem Service
Center durchführen. 
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Wenn das Netzkabel beschädigt wird,•
muss es durch den Hersteller, seinen
Kundendienst oder eine  ähnlich qualifi-
zierte Person ersetzt werden, um
Gefährdungen zu  vermeiden.

WARNUNG vor Brand und
 Verbrennungen

Das Gerät wird während des Betriebes•
heiß. Die Temperatur der berührbaren
Oberfläche kann sehr hoch sein.
– Vermeiden Sie Brand- oder Schmor-

gefahr: Stellen Sie das Gerät zum
Betrieb frei auf, keinesfalls an einer
Wand oder in einer Ecke, an einer
Gardine o.Ä. Halten Sie entzündbares
Material fern und decken Sie das
Gerät nicht ab. 

– Vermeiden Sie  Verbrennungs gefahr:
Achten Sie darauf, dass  während des
Gebrauchs und der Abkühlphase nie-
mand die heißen Teile des Gerätes
berührt.  Verwenden Sie zum Öffnen
des Gerätes ggf. Topflappen o.Ä.
Lassen Sie das Gerät abkühlen, bevor
Sie es reinigen, transportieren oder
verstauen. 

Wickeln Sie das Netzkabel zum•
Gebrauch vollständig ab. Lassen Sie
das Gerät vollständig abkühlen, bevor
Sie es wieder aufwickeln.
Während des Backvorgangs tritt Dampf•
zwischen den Backflächen aus. Nicht
berühren – Verbrühungsgefahr!
Das Gerät darf nicht in Kombination•
mit einem Zeitschalter oder einem
externen Fernschalter betrieben
werden.

WARNUNG vor Verletzungen anderer
Ursache

Verlegen Sie das Netzkabel so, dass es•
nicht zur Stolperfalle wird.

VORSICHT – Sachschäden
Stellen Sie das Gerät auf eine ebene,•
hitze- und spritzunempfindliche
Fläche. Stellen Sie es nicht auf Flächen,
die heiß werden können, z.B. auf Herd-
platten oder neben einen Gasherd.
Verwenden Sie zum Herausnehmen der•
Waffeln nur hitzebeständiges Holz-
oder Kunststoffbesteck, um die Anti-
haftbeschichtung der Backflächen
nicht zu zerkratzen.
Verwenden Sie zum Reinigen auf•
keinen Fall scheuernde Reinigungs-
mittel, Backofenreiniger oder krat-
zende Mittel. Die Antihaftbeschichtung
könnte beschädigt werden.
Das Gerät ist mit rutschfesten Füßen•
ausgestattet. Die heutigen Möbel sind
mit einer Vielfalt von Lacken und
Kunststoffen beschichtet und werden
mit den unterschiedlichsten Pflegemit-
teln behandelt. Es kann daher nicht
völlig ausgeschlossen werden, dass
manche dieser Stoffe Bestandteile ent-
halten, die das Material der Füße an-
greifen und aufweichen. Legen Sie ggf.
eine rutschfeste, hitze- und spritzun-
empfindliche Unterlage unter das Gerät.

Symbol oben auf dem Gerät
CAUTION: HOT SURFACE
(Achtung: heiße Oberflächen)

Das Gerät wird im Betrieb sehr heiß.
Berühren Sie nicht die heißen Flächen!
Fassen Sie das Gerät nur am Griff an und
verwenden Sie ggf. Topflappen o.Ä. 
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Waffeln backen
Beachten Sie vor dem Gebrauch auch alle Sicherheits-
hinweise, die Sie im Kapitel „Vor dem ersten Gebrauch“
finden.

Bei diesem elektrischen Waffeleisen wird der
Teig zwischen den beheizten Backflächen von
beiden Seiten gleichzeitig gebacken.  
Die Bräunung der Waffeln kann durch Einstellen
des Temperaturreglers verändert werden.

Fetten Sie die Backflächen ggf. mit einem Pinsel1.
und etwas Speiseöl leicht ein.

Klappen Sie die Backflächen zusammen und2.
 stecken Sie den Netzstecker in eine Steckdose. 
Die rote Kontroll-Leuchte leuchtet. Sie zeigt an,
dass das Gerät eingeschaltet und betriebsbereit
ist.

Drehen Sie den Tempera-3.
turregler in die Mitte zwi-
schen Min und Max.
(empfohlene Einstellung).
Die grüne  Kontroll-Leuchte
leuchtet nun zusätzlich auf
und zeigt damit den Heiz-
betrieb an.

Warten Sie bis die grüne Kontroll-Leuchte erlischt.4.
Dann ist die gewählte Temperatur erreicht.

Klappen Sie die Backflächen  auf. Füllen Sie jeweils5.
soviel Teig in die Mitte der unteren Backflächen,
dass sich der Teig bis auf ca. 2 cm Abstand vom
Rand ausbreitet (ca. 2 Esslöffel).

VORSICHT – Sachschaden

Stellen Sie das Gerät auf eine ebene, hitze-•
und spritzunempfindliche Fläche.

Vor dem ersten Gebrauch

Entfernen Sie sämtliches  Verpackungsmaterial.1.

Um eventuelle Rückstände, die bei der Herstellung ent-
standen sind, zu be seitigen, gehen Sie wie folgt vor:

Wischen Sie die Backflächen mit einem feuchten2.
Tuch ab.

Klappen Sie das Gerät (ohne Teig) zu.3.

Stecken Sie den Netzstecker in eine Steckdose.4.

       Die rote Kontroll-Leuchte leuchtet. 
Sie zeigt an, dass das Gerät eingeschaltet und
betriebsbereit ist.

Drehen Sie den Tempera-5.
turregler im Uhrzeigersinn
bis zum Anschlag auf 

Max. Die grüne  Kontroll-
Leuchte leuchtet nun
zusätzlich auf und zeigt
damit den Heizbetrieb an.

Beim ersten Aufheizen kann es zu einer leichten
Geruchsentwicklung kommen, die aber unbedenk-
lich ist. Sorgen Sie für ausreichende Belüftung.

Drehen Sie nach 10 Minuten6.
den Temperaturregler
gegen den Uhrzeigersinn
bis zum Anschlag auf .

GEFAHR für Kinder – Lebensgefahr durch
 Ersticken/Verschlucken

Halten Sie das Verpackungsmaterial von•
Kindern fern.  Entsorgen Sie es sofort.

GEFAHR – Lebensgefahr durch Stromschlag

Wickeln Sie das Netzkabel zum Gebrauch•
vollständig ab.

WARNUNG vor Brand und Verbrennungen

Stellen Sie das Gerät zum Betrieb frei auf,•
keinesfalls an einer Wand oder in einer
Ecke, an einer Gardine o.Ä.

Achten Sie darauf, dass während des•
Gebrauchs und der Abkühlphase niemand
die heißen Teile des Gerätes berührt.

Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und7.
klappen Sie das Gerät auf.

Lassen Sie das Gerät abkühlen. 8.

       Achten Sie während dieser Zeit  darauf, dass
 niemand versehentlich mit den heißen Geräte-
teilen in Berührung kommt.

Wischen Sie die Backflächen nach dem Abkühlen9.
mit einem Haushaltstuch gründlich ab.
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       Wenn Sie zwei Waffeln gleichzeitig backen, füllen
Sie möglichst gleich viel in die beiden unteren
Backflächen. So erreichen Sie ein gleichmäßiges
Backergebnis.

Klappen Sie die Backflächen zusammen.6.

Die grüne  Kontroll-Leuchte leuchtet auf und zeigt
damit den Heizbetrieb an.

Sobald die grüne Kontroll-Leuchte wieder erlischt,7.
ist die gewählte Temperatur erreicht. 
Öffnen Sie das Waffeleisen. 

Prüfen Sie, ob die Waffeln gar und ausreichend8.
braun sind. Sind die Waffeln noch nicht ausrei-
chend gar bzw. braun, lassen Sie sie noch einen
Augenblick weiterbacken.

Beachten Sie: 

Die Backzeit ist abhängig davon:

wie sich der Waffelteig zusammensetzt, •

ob Sie ein oder zwei Waffeln gleichzeitig backen•
und

ob Sie Ihre Waffeln etwas heller oder knusprig•
braun mögen.

Wenn die Waffeln fertig sind, klappen Sie die Back-9.
flächen  auf und nehmen die Waffeln heraus. Heben
Sie sie hierbei leicht an der Seite an und nehmen
sie dann mit einem Pfannenwender o.Ä. heraus.

       Sollten die Waffeln zu dunkel  gebacken sein,
stellen Sie den  Temperaturregler beim nächsten
Backvorgang auf eine niedrigere Temperatur ein. 
Nach einigen Backvorgängen werden Sie den
gewünschten  Bräunungsgrad gefunden haben.

VORSICHT – Sachschaden

Verwenden Sie zum Herausnehmen der•
Waffeln nur hitzebeständiges Holz- oder
Kunststoffbesteck.

WARNUNG vor Brand und Verbrennungen

Während des Backvorgangs tritt Dampf•
zwischen den Backflächen aus. Nicht
berühren - Verbrühungsgefahr!

Verwenden Sie zum Öffnen des Geräts ggf.•
einen Topflappen o.Ä.

Bei den ersten Backvorgängen ist das Waffel-
eisen noch nicht vollständig durchgeheizt. Die
ersten Backvorgänge können daher etwas
länger dauern und die Waffeln etwas heller
werden. Stellen Sie den  Temperaturregler zu
Anfang daher ggf. etwas höher ein.

Da das Gerät jetzt aufgeheizt ist, kann der Teig für die
nachfolgenden Waffeln sofort eingefüllt werden. 

Ziehen Sie nach dem Gebrauch den Netzstecker10.
aus der Steckdose und lassen das Gerät mit
geschlossenen Backflächen abkühlen.

Reinigen Sie das abgekühlte Gerät, wie unter11.
 „Reinigen“ beschrieben.

Tipps und Rezepte
Tipps

Knusprig gebackene Waffeln werden schnell•
weich, wenn Sie sie übereinander stapeln. Legen
Sie sie daher nebeneinander auf ein Küchenrost.

Die Waffeln werden weicher und dunkler, wenn Sie•
Milch statt Wasser verwenden.

Auch Vollkornmehl führt zu einem guten Backer-•
gebnis.

Alle Zutaten müssen gleichmäßig vermischt•
werden, damit eine gleichmäßige Bräunung ent-
steht.

In der Fachliteratur finden Sie viele weitere,•
leckere Waffelrezepte.

Rezepte

Basisteig (für etwa 20 Waffeln)

       250 g                     Margarine oder Butter

       ca. 200 g               Zucker

       2 Päckchen           Vanillezucker

       5                           Eier

       500 g                    Mehl

       2 TL                       Backpulver

       350–400ml            Milch

       Variante: 100 g Mehl durch kernige Haferflocken
oder Vollkornweizenmehl ersetzen. 
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Zubereitung

Butter oder Margarine schaumig rühren.1.

Zucker, Vanillezucker und Eier zugeben und ver-2.
rühren.

Mehl und Backpulver unterrühren.3.

Milch nach und nach einrühren.4.

Alles ca. 2 bis 3 Minuten auf der höchsten Stufe5.
mit einem Handmixer verrühren.

Mit diesem Basisteig backen Sie leckere Waffeln. Sie
können den  Basisteig jedoch auch beliebig  variieren.
Ihrer Phantasie sind dabei keine Grenzen gesetzt.
Lesen Sie hier einige Variationsmöglichkeiten:

Apfelwaffeln

       250 g             Margarine oder Butter

       75 g                Zucker

       4                   Eier

       250 g             Mehl

       1 TL                 Backpulver

       1/8 l                lauwarme Milch

       300 g             Äpfel, geschält und in Würfel
geschnitten

       50 g               geriebene Mandeln oder Nüsse

       1/2 TL             Zimt

Vanillewaffeln

       200 g             Butter

       50 g               Zucker

       1                   ausgeschabtes Mark einer
 Vanillestange

       1 Prise            Salz

       6                   Eier

       300 g             Mehl

       2 TL                Backpulver

       1/4 l                Milch

       1 EL                 Rum

Reinigen

Ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose und1.
lassen Sie das Gerät vollständig abkühlen. 

Entfernen Sie Backreste von den Backflächen.2.

Wischen Sie die Backflächen und das Gehäuse-3.
oberteil mit einem leicht mit Wasser angefeuch-
teten Tuch ab.

Wischen Sie ggf. mit einem  trockenen Tuch nach.4.

5.

       Wickeln Sie das Kabel, wie abgebildet, um die
Kabelaufwicklung auf der Geräte-Unterseite. 

       Dadurch hat das Waffeleisen einen sicheren Stand,
wenn Sie es wegstellen. 

GEFAHR – Lebensgefahr durch Stromschlag

Ziehen Sie den Netzstecker aus der•
 Steckdose, bevor Sie das Gerät reinigen.

Das Gerät darf keiner Feuchtigkeit ausge-•
setzt werden. Schützen Sie es auch vor
Tropf- und  Spritzwasser.

WARNUNG vor Verbrennungen

Lassen Sie das Gerät vollständig abkühlen,•
bevor Sie es reinigen.

VORSICHT – Sachschaden

Verwenden Sie zum Reinigen auf keinen•
Fall scheuernde Reinigungsmittel, Back-
ofenreiniger oder kratzende Mittel. 
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Störung / Abhilfe

Keine Funktion• Stecker in der Steckdose?•

Waffeln sind zu hell.• Waffeln noch etwas länger•
backen lassen.

Ggf. Temperaturregler•
höher stellen.

Waffeln sind zu•
dunkel.

Ggf. Temperaturregler•
niedriger stellen.

Waffeln kleben an•
den Backflächen fest.

Fetten Sie die Backflächen•
ggf. mit einem Pinsel und
etwas Speiseöl ein.

Technische Daten
Modell:                                 350 688

Netzspannung:                    220-240 V ~ 50/60 Hz 

Schutzklasse:                      I  

Leistung:                              1200 Watt

Made exclusively for:          
Tchibo GmbH, Überseering 18,
22297 Hamburg, Germany
www.tchibo.de

Im Zuge von Produktverbesserungen behalten wir uns
 technische und optische Veränderungen am Artikel vor

Entsorgen
Der Artikel und seine Verpackung wurden aus wert-
vollen Materialien hergestellt, die wiederverwertet
werden können. Dies  verringert den Abfall und schont
die Umwelt.

Entsorgen Sie die Verpackung  sortenrein. Nutzen Sie
dafür die  örtlichen  Möglichkeiten zum Sammeln von
Papier, Pappe und Leicht ver packungen.

Geräte, die mit diesem Symbol gekenn-
zeichnet sind, dürfen nicht mit dem Hausmüll
entsorgt werden!

Sie sind gesetzlich dazu  verpflichtet, Altgeräte
getrennt vom Hausmüll zu entsorgen.  Informationen
zu Sammelstellen, die Altgeräte kostenlos entgegen-
nehmen, erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde- oder
 Stadt verwaltung.

Wir sind Mitglied des Rücknahmesystems take-e-back.
Weitere Informationen dazu finden Sie unter
www.tchibo.de/entsorgung.

92330 de Doppelwaffeleisen v4  06.07.18  16:09  Seite 9



10

10

de

Deutschland

TCHIBO 
REPAIR CENTER SYNERLOGIS 
Am Jägersberg 16
24161 Altenholz bei Kiel
DEUTSCHLAND

0800 - 300 01 11 
(kostenfrei)

Montag – Sonntag 
(auch an Feiertagen) 
von 8.00 bis 22.00 Uhr
E-Mail: TCM-Service@tchibo.de 

Österreich

TCHIBO 
REPAIR CENTER SYNERLOGIS 
Am Jägersberg 16
24161 Altenholz bei Kiel
DEUTSCHLAND

0800 - 711 020 012
(kostenfrei)

Montag – Sonntag 
(auch an Feiertagen) 
von 8.00 bis 22.00 Uhr
E-Mail: kundenservice@tchibo.at

Tchibo Repair Center und Kundenberatung

Artikelnummer: 350 688 Deutschland Österreich

Garantie
Die Tchibo GmbH übernimmt 3 Jahre Garantie ab Kaufdatum.

Tchibo GmbH, Überseering 18, 22297 Hamburg,  Germany

Innerhalb der Garantiezeit beheben wir kostenlos alle
 Material- oder  Herstellfehler. Voraussetzung für die
Gewährung der Garantie ist die Vorlage eines Kaufbe-
legs von Tchibo oder eines von Tchibo autorisier ten
Vertriebs partners. 
Diese Garantie gilt innerhalb der EU, der Schweiz und
in der Türkei. Sollte sich wider Erwarten ein Mangel
herausstellen, füllen Sie bitte den  beigefügten  Service-
Scheck aus. Schicken Sie ihn zusammen mit einer
Kopie des  Kaufbelegs und dem sorgfältig verpackten
Artikel an das Tchibo  Repair Center.
Wenn Sie den Artikel innerhalb Deutschlands ver -
schicken, füllen Sie bitte den DHL-Versandschein aus,
kleben ihn auf das Paket und versenden Sie den Artikel
kostenfrei per DHL.
Von der Garantie ausgenommen sind Schäden, die auf
 unsachgemäßer Behandlung beruhen, sowie Ver-

schleißteile / Verbrauchsmaterial. Diese können Sie
unter der angegebenen Rufnummer bestellen.
 Nichtgarantiereparaturen können Sie gegen
 individuelle Berechnung zum Selbstkostenpreis vom
Tchibo Repair Center durchführen lassen.
Die gesetzlichen Gewährleistungsrechte werden durch
diese Garantie nicht  eingeschränkt.

Der Artikel wird in dem genannten Tchibo  Repair
Center repariert. Bitte senden Sie ihn direkt an
das für Ihr Land zuständige  Repair Center. Nur
dann kann eine zügige Bearbeitung und Rück -
sendung erfolgen. 
Für Produktinformationen, Zubehörbestellungen
oder Fragen zur  Serviceabwicklung rufen Sie
bitte unsere Tchibo Kundenberatung an.
Bei Rückfragen geben Sie die Artikelnummer an.
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DHL-Versandschein – nur innerhalb Deutschlands

1.     Schneiden Sie dieses Blatt aus.

2.    Schreiben Sie Ihren Namen und Ihre Adresse darauf.

3.    Kleben Sie das Blatt auf Ihr Paket.

4.    Bringen Sie das Paket zur Post, lassen eine Paketnummer
aufbringen und  versenden es kostenfrei per DHL.

Wichtig:       Der Strichcode darf nicht  beschrieben oder
 überklebt werden.
Der Versand ist nur  innerhalb Deutschlands
 möglich!

Service-Scheck
Bitte den Scheck in Blockschrift ausfüllen und mit dem Artikel  einsenden.

Name, Vorname

Straße, Nr.

PLZ, Ort

Land

Tel. (tagsüber)

Liegt kein  Garantiefall vor*:
(bitte ankreuzen)

Artikel bitte  unrepariert
 zurücksenden.

Bitte Kosten voranschlag
 erstellen, wenn Kosten 
von über EUR 15,-/SFR 17,-
entstehen.

*Sie tragen die Kosten für die
Rücksendungen von Artikeln, die
sich  außerhalb der Garantie und
Gewährleistung befinden.
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Service-Scheck
Bitte den Scheck in Blockschrift ausfüllen und mit dem Artikel  einsenden.

Artikelnummer: 350 688 Deutschland Österreich

Unfrei
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ut

sc
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an
ds

Fehlerangabe

Kaufdatum                              Datum/Unterschrift

E einzuziehendes  Entgelt

.............. EUR

Name

Straße, Nr.

PLZ, Ort   

TCHIBO REPAIR CENTER 
Synerlogis GmbH & Co. KG
Am Jägersberg 999
24161 Altenholz
DEUTSCHLAND

UNFREI-Paketmarke anbringen
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The term DANGER warns of potential severe injury and
danger to life.

The term WARNING warns of injury and severe 
material damage. 

The term CAUTION warns of minor injury or damage.

This indicates additional information.

This product is equipped with safety features. Never-
theless, read the safety warnings carefully and only
use the product as described in these instructions to
avoid accidental injury or damage.

Keep these instructions for future reference. 
If you pass this product on to another person,
remember to give them these instructions.

Symbols used in these instructions:

This symbol warns you of the danger of
injury.

This symbol warns you of the danger of
injury due to electricity.

Safety warnings 
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Dear Customer

You can use your new waffle iron to prepare waffles
in a jiffy. 

It features an infinitely variable temperature control
to ensure the best possible baking and browning
results. The non-stick coating enables easy removal
when the waffles are done. 

To help you get started right away, we have included
a selection of recipes in these instructions: waffles
for birthdays, for an afternoon treat with coffee, or
simply as a treat.

Bon appetit!

Your Tchibo Team

www.tchibo.de/instructions
(Please enter the product number in the
box labelled “Bedienungsanleitungssuche”
and click on “Suchen”.)

Intended use
The waffle iron is designed to make•

waffles. 
It is intended for making normal•

household quantities, and it is not 
suitable for commercial purposes.

About these instructions

en
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DANGER to children and persons with
restricted capabilities of operating
appliances

This appliance can be used by children•

aged 8 and over and by people with
limited physical, sensory or mental
capabilities or a lack of experience
and/or knowledge, provided they are
supervised or have been trained in the
safe use of the appliance and under-
stand the potential dangers. Cleaning
and maintenance must not be carried
out by children under the age of 8
without supervision. 
Children must not be allowed to play
with the appliance. 
The appliance and its mains cord must
be kept out of the reach of children
that are younger than 8 years of age
from the moment it is plugged in until
the plug is removed again and the
appliance has completely cooled down.
Children must be supervised to ensure•

that they do not play with the appli-
ance.
Keep packaging materials away from•

children. There is a risk of suffocation! 

DANGER due to electricity
The appliance and mains plug must not•

come into contact with water or other
liquid as there is otherwise a risk of
electric shock. Do not use the appliance
outdoors. Do not touch the plug if your
hands are wet.
Do not immerse the appliance in water. •

If the appliance becomes damp or wet,
remove the mains plug from the wall
socket immediately. 

Do not use the appliance if the waffle•

iron or its mains cord shows visible
signs of damage or if the appliance
has been dropped.
Only connect the product to a properly•

installed, earthed wall socket with the
same mains voltage rating as that
shown in the product’s technical speci-
fications. 
The wall socket used must be easily•

accessible to ensure that you can
remove the mains plug quickly if need
be.
Never leave the appliance unsuper-•

vised when in use!
Unplug the mains plug from the wall•

socket... 
... when you are not using the 
   appliance, 
... in case of disturbances, and 
... before cleaning.
Always pull on the plug, not on the•

cord.
Do not bend, squash or place strain on•

the mains cord. Do not allow the mains
cord to hang over the edge of the sur-
face on which the appliance is placed.
Protect it from sharp edges, oil and
heat.
Do not make any modifications to the•

appliance or mains cord. Only have
repairs to the appliance carried out by
a specialist workshop, or contact the
customer care service. 
If the mains cord is damaged, it must•

be replaced by the manufacturer, their
customer service or a similarly quali-
fied person in order to avoid danger.

en
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WARNING – risk of burns and fire
The appliance becomes hot during use.•

The temperature of the touchable 
surface can be very high.
– Avoid the risk of fire or smouldering:

Position the appliance so that it is
free-standing for use, never against 
a wall or in a corner, or against 
curtains or anything similar. Keep
inflammable material away and do
not cover the appliance. 

– Avoid the risk of burns: 
Be sure that nobody touches the hot
appliance surfaces while the waffle
iron is on or while it is cooling down.
 Use an oven cloth or similar, if appli-
cable, to open the appliance. Allow
the appliance to cool before cleaning
it, transporting it or putting it away. 

Fully unwind the mains cord for use.•

Allow the appliance to cool down fully
before winding the cord up again.
Steam escapes from the baking plates•

during the baking process. Do not
touch – danger of scalding!
The appliance must not be used in•

combination with a time switch or
operated by means of an external
remote switch.

WARNING - other potential risk of
injury

Route the mains cord in such a way•

that it cannot be tripped over.

CAUTION – material damage
Stand the appliance on a level surface•

that is resistant to heat and splashes.
Do not place it on surfaces that can
become hot, such as cooker tops or
near a gas stove.
To avoid scratching the non-stick•

coating of the waffle plates, only use
heat-resistant wooden or plastic 
utensils to remove the waffles.
Never use abrasive cleaning agents,•

oven cleaners or materials that might
scratch the surface to clean the appli-
ance. This could damage the non-stick
coating.
The appliance is equipped with non-•

slip feet. Furniture today is often
coated with various varnishes and 
synthetic substances and treated with
many different preservatives. Some of
these products may contain substances
that react adversely to the material of
the rubber feet and soften them. Place
a non-slip mat that is resistant to heat
and splashes under the appliance if
necessary.

Symbol on the top of the appliance
CAUTION: HOT SURFACE

The appliance becomes very hot during
use. Do not touch the hot surfaces. 
Only touch the appliance by the handle
and use oven gloves, if necessary.

en
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Lower baking plate

Heat-insulated handle

Mains cord

Cord storage 
(underside of the appliance)

Upper baking plate

en

Green indicator light

Red indicator light

Temperature dial
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Making waffles
Before use, refer also to the safety information in the
section “Prior to first use”.

In this electric waffle iron the batter is simulta-
neously baked from both sides between the
heated waffle plates. The browning degree can
be varied by adjusting the temperature control.

Grease the baking plates with a brush and a little1.
cooking oil if necessary.

Close the lid of the waffle iron and connect the2.
mains plug to the wall socket. 
The red indicator light lights up. It indicates that
the appliance is switched on and ready for use.

Turn the temperature dial3.
to the middle between

Min and Max. (recom-
mended setting). The green
indicator light now lights
up as well and displays that
the waffle iron is in heating
mode.

Wait until the green indicator light goes out. 4.
This means that the selected temperature has
been reached.

Open the lid of the waffle iron. Put enough batter5.
in the middle of the lower waffle plates for the
batter to spread out to within approx. 2 cm of the
edge (approx. 2 tablespoons).

       If you wish to bake two waffles simultaneously,
pour equal amounts of batter into the lower two
waffle plate halves. They will then bake evenly.

CAUTION – material damage

Stand the appliance on a level surface•
that is resistant to heat and splashes.

Prior to first use

Remove all of the packaging material.1.

Remove any manufacturing residues as follows:

Wipe the baking plates with a damp cloth.2.

Close the lid of the waffle iron (without batter).3.

Connect the mains plug to a wall socket.4.
The red indicator light lights up.
It indicates that the appliance is switched on and
ready for use.

Turn the temperature dial5.
clockwise as far as it will
go up to Max. The green
indicator light now lights
up as well and displays that
the waffle iron is in heating
mode.

A slight odour may occur when using the 
appliance for the first time. This is harmless.
Make sure there is sufficient ventilation.

After 10 minutes, turn the6.
temperature dial anticlock-
wise as far as it will go 
to .

DANGER to children – danger of death by
suffocation/ingestion

Keep all packaging material out of the•
reach of children. Dispose of it immedi-
ately. 

DANGER – risk of fatal electric shock

Fully unwind the mains cord for use.•

WARNING – risk of burns and fire

Position the appliance so that it is free-•
standing for use, never against a wall or 
in a corner, or against curtains, etc.

Make sure that no one touches the hot•
appliance surfaces while the appliance 
is switched on or while it is cooling down. 

Disconnect the mains plug from the wall socket 7.

Let the appliance cool down. 8.

       Meanwhile, make sure that no-one inadvertently
touches the hot parts of the appliance.

After cooling, wipe the waffle plates thoroughly9.
with a kitchen cloth.

en
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Close the lid of the waffle iron. 6.

The green indicator light lights up and displays that
the waffle iron is in heating mode.

As soon as the green indicator light goes out7.
again, the selected temperature has been
reached. Open the waffle iron. 

Check whether the waffles are done and brown8.
enough. If the waffles are not quite ready or not
brown enough, let them bake a moment longer.

Please note: 

The baking time depends on:

the ingredients used to make the waffle batter, •

whether you are baking one or two waffles simul-•
taneously, and

whether you prefer your waffles lighter or crispy•
and brown.

Open up the waffle plates as soon as the waffles9.
are ready and remove them. To do so, slightly lift
the waffles on one side and take them out using 
a turner or similar utensil.

       If the waffles are too dark, set the temperature
control to a lower setting for the next batch. 
After a few tries, you will have found the setting
that suits your taste best.

WARNING – risk of burns and fire

Steam escapes from the baking plates•
during the baking process. Do not touch –
danger of scalding!

Use oven gloves or something similar to•
open the appliance.

CAUTION – material damage

Only use heat-resistant wooden or plastic•
utensils to remove the waffles.

When the first waffles are being cooked, the
waffle iron is still not completely heated
through. The first batch of waffles may there-
fore take a little longer and be a little lighter 
in colour. You should therefore set the tempera-
ture control a little higher to begin with if 
necessary.

Now that the appliance is heated up, you can put in the
batter for the next waffle immediately. 

After use, remove the mains plug from the wall10.
socket and leave the appliance with the waffle
plates closed to cool down.

Clean the cooled appliance as described in the11.
section “Cleaning”.

Tips and recipes
Tips

Crisply baked waffles soon go soft if they are•
stacked on top of each other. Place them next to
each other on a wire rack.

The waffles turn out softer and darker if you add•
milk instead of water.

Wholemeal flour also gives good results.•

The ingredients must be well combined to achieve•
an even golden colour.

You can find many more delicious waffle recipes in•
cookery books.

Recipes

Basic batter (for about 20 waffles)

       250 g                     margarine or butter

       approx. 200 g       sugar

       2 sachets              vanilla sugar 
(or a few drops vanilla extract)

       5                           eggs

       500 g                    plain flour

       2 tsp                      baking powder

       350–400 ml           milk

       Variation: Replace 100 g flour with coarse rolled
oats or wholemeal wheat flour. 

en

92330 en Doppelwaffeleisen v4  06.07.18  15:56  Seite 18



19

19

Preparation

Cream the butter or margarine until fluffy.1.

Add sugar, vanilla sugar (or vanilla extract), eggs2.
and stir.

Mix flour and baking powder and stir into the 3.
mixture.

Gradually stir in the milk.4.

Mix until well blended for 2 to 3 minutes at 5.
maximum speed using a hand mixer.

This basic batter will make delicious waffles. You can,
however, also vary the basic batter to your taste and
experiment with many other ingredients. Below you
will find a few possible variations:

Apple waffles

       250 g             margarine or butter

       75 g                sugar

       4                   eggs

       250 g             plain flour

       1 tsp               baking powder

       1/8 l                lukewarm milk

       300 g             apples, peeled and diced

       50 g               ground almonds or nuts

       1/2 tsp            cinnamon

Vanilla waffles

       200 g             butter

       50 g               sugar

       1                   scraped out pulp of one vanilla pod

       1 pinch           salt

       6                   eggs

       300 g             plain flour

       2 tsp              baking powder

       1/4 l                milk

       1 tbsp             rum

Cleaning

Unplug the appliance and let it cool down 1.
completely. 

Remove any batter residue from the waffle plates.2.

Wipe the waffle plates and the top of the waffle3.
iron with a cloth, slightly moistened with water.

If necessary, wipe dry with a cloth.4.

5.

       Wind the cord around the cord storage on the
underside of the appliance as illustrated. 

       This ensures that the waffle iron will stand
securely when you put it away. 

DANGER – risk of fatal electric shock

Remove the mains adapter from the wall•
socket before cleaning the appliance. 

The appliance must not be exposed to•
moisture. Also protect it against drips and
splashes of water.

WARNING – risk of burns

Allow the appliance to cool down •
completely before cleaning it.

CAUTION – material damage

Never use abrasive cleaning agents, oven•
cleaners or materials that might scratch
the surface to clean the appliance. 

en
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Problems / solutions

Not working• Is the appliance plugged•
in?

Waffles are too light.• Bake the waffles a bit•
longer.

Adjust the temperature•
control to a higher setting.

Waffles are too dark.• Adjust the temperature•
control to a lower setting.

Waffles stick to the•
baking surface.

Use a brush and a little•
cooking oil to grease the
waffle plates.

Technical specifications
Model:                                  350 688 

Mains voltage:                     220-240 V ~ 50/60 Hz 

Protection class:                 I  

Power:                                  1200 watts

Made exclusively for:          
Tchibo GmbH, Überseering 18,
22297 Hamburg, Germany

In the course of product improvement, we
reserve the right to make technical and
optical modifications to the product.

Disposal
The product and its packaging have been manufac-
tured from valuable materials that can be recycled.
This reduces the amount of refuse and helps to 
preserve the environment.

Dispose of the packaging at a recycling point that
sorts materials by type. Make use of the local facilities
provided for collecting paper, cardboard and light-
weight packaging.

Appliances marked with this symbol must
not be disposed of along with household
refuse!

You are legally bound to dispose of old appliances 
separately from household waste. Information about
collection points where old appliances can be disposed
of free of charge is available from your local authori-
ties.

Warranty
We grant a  three-year warranty from the date 

of purchase.

This product was manufactured using the latest
 production  techniques and has  undergone  thorough
 quality  control inspection. We guarantee that the
 product is in perfect  condition.
We will remedy all defects in workmanship or mate-
rials within the  warranty period. In order for the war-
ranty to be granted, all  warranty claims must be
accompanied by proof of purchase from Tchibo or
from an authorised Tchibo distribution partner.
If, contrary to our  expectations, a defect is found, 
please  contact our  customer care service at the
 following e-mail address:
service@tchibo.de
Our customer consultants will be pleased to advise
you on further  procedure. 
Damage due to improper use, as well as worn parts
and  consumables, are not covered by the warranty.
Please have the product number at hand in case of
any queries.
This warranty does not restrict  statutory  warranty
rights.

Product number: 350 688
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